
Aranylik a napsugár, 
Piroslik a rózsa már. 
A pipacs is, mint a láng: 
A nyár jött el mihozzánk. 
 
Kedves tanévzáróra felsorakozott diákság, ünneplő közönség, kollégáim! 
 
Szeretettel köszöntök mindenkit a 2011/2012. tanév záró ünnepélyén. Üdvözlöm 
körünkben  Bánk  polgármesterét,   Ivanics Andrást, a Pedagógiai Szakszolgálat 
vezetőjét, Horváthné Molday Ilonát. Külön üdvözlöm a még általános iskolás 8. 
évfolyamot, ma utoljára vannak velünk. Hiányuk máris fáj. 
 
Iskolánk tanulói éppúgy fogynak, mint az ország többi intézményében. Ebben a 
tanévben 263 diákunk van, jövőre is körülbelül tízzel leszünk kevesebben, 
hiszen több végzős tanuló búcsúzott, mint amennyi elsős évfolyamos érkezik 
szeptemberben: 43-an jönnek Rétság és Tolmács iskoláiba. A Köznevelési 
törvény is ad számos feladatot a 2012. szeptember elsejei bevezetéssel, de a 
következő tanévre  a jelenleg érvényes szabályok vonatkoznak, tehát lényegi 
változás nem történik,  ha ez megnyugtató. 
 
Beszéljünk azonban erről a tanévről. Nyugodt körülmények között, szép, 
esztétikus környezetben tanulhattunk, dolgozhattunk. A költségvetés biztosított 
volt, gyakorlatilag semmiben sem láttunk hiányt. A szakmai ellátottságunk 
továbbra is 100%-os, a kistérségben egyedülállóan magasan szakképzett 
szakembergárda áll a gyerekek rendelkezésére reggel 7-től délután ötig, levéve a 
szülők válláról a terhet, és megoldva a nevelés és tanulás, sokszor az egyéni 
problémamegoldás feladatát is. Mégis vagy mégsem tehetünk olyat, ami mindig 
mindenki számára  jó lenne. A tanulás a legkorszerűbb eszközökkel, 
módszerekkel és eljárásokkal kiegészítve, alátámasztva sem eredményez 
mindenki számára kitűnő bizonyítványt, pedig mi, nevelők annak örülünk a 
legjobban, ha csak jó jegyeket kell beírnunk a dokumentumokba, mert ez azt 
jelenti, hogy a diákok jól tanulnak, és mi jól tanítunk, a szülői ház pedig 
megfelelő nevelést végez és tartja a kapcsolatot az iskolával. A tanulmányi 
eredményünk ebben a tanévben 4,18, elszomorodni azért nem kell. Különösen, 
hogy sok versenyen, vetélkedőn gazdagíthattátok ismereteiteket, szélesíthettétek 
látókörötöket, találkozhattatok kortárs tanulókkal, megálltátok a helyeteket. A 
jótékonysági estünkön ezeket a szép eredményeket már elmondtam, most nem 
teszem újra. A jó eredmény a mérés-értékelés szabályozásának, a beszámolás 
formáinak és követelményeinek rendszeresítésének és a visszatérés az 
érdemjegyekkel történő osztályozásnak is köszönhető. 
 



Hallgassunk meg Pfaff Csenge 3. a osztályos tanuló előadásában egy verset, 
majd Hugyecz Adrienn 5. b osztályos tanuló Barabás Éva: Az iskolacsengő c. 
költeményét adja elő. 
   

1. A jó tanuló, jó sportoló érdemérmeket osztjuk ki először: Deme Bálint,  
Dávid Dóra, Ivanics Barbara, Rezsnák Ella, TomcsányiÁdám 

2. Kitűnő tanulók (40 és 6): Barta Nikolett 8.b, Zachár Panna 8.b, Dávid 
Dóra 6.o, Ivanics Barbara 6.o, Tomcsányi Ádám 6.o, Görgényi Panna 5.a, 
Kelemen Gréta 5.b, Hajnis Vivien 4.o, Tóth András 4.o, Hugyecz Hanna 
4.o, Matus Laura 4.o, Petrovics Melissza 4.o, Trubin Kira 4.o,  Simon 
Balázs 4.o, Turcsányi Krisztián 4.o,  Urbán Mercédesz 4.o, Balogh 
Alexandra 3.a, Lengyel Katalin 3.a, Makkai Melody 3.a, Pfaff Csenge 3.a, 
Fésűs Sára 3.a, Balog Jázmin 3.b, Csari Sára 2.o, Hriagyel Zsombor 2.o, 
Máté Dóra 2.o, Mészáros Réka 2.o, Simon Laura 2.o, Siklós Eszter 2.o, 
Bálint Nóra 1.o, Boda Zalán 1.o, Ivanics Anna 1.o, Kozma Levente 1.o, 
Kövi Flóra 1.o, Lengyel Anna 1.o, Murányi Fanni 1.o, Murányi Márk 1.o, 
Oláh Sára 1.o, Széplasz Dominik 1.o, Zachar  Barnabás 1.o, Zachar 
Kristóf 1.o, Deli Boglárka, Gazsó Kamilla, Tóth Boldizsár, Végh Lilla, 
Zsíros Zsófia és Csuhara Bianka tolmácsi tanulók  

3. Jeles tanulók (28):Tóth Helga 8.b, Kőhegyi Bence 5.a, Lengyel László 
5.a, Porubszki Martin 5.a, Molnár Mónika 5.a, Deli Bence 5.b, Hugyecz 
Adrienn 5.b, Lövei Anna Regina 5.b, Szádoczki Balázs 5.b, Szőke 
Gergely 4.o, Bartos Bálint 4.o, Gál Konrád 4.o, Járja Krisztina 4.o, 
Marsiczki Dominik 4.o,  Rákóczi Dorottya 4.o, Reznicsek Dávid 3.b, 
Sirkó Szonja 3.b, Vavra Borbála 3.b, Furák Csenge 2.o, Hugyecz Levente 
2.o, Szepesi Nikolett 2.o, Oláh Kálmán 2.o, Pálinkás Dorina 2.o, Percze 
Dorka 2.o, Molnár Anna 1.o, Schmidt Kamilla 1.o, Zomborka Anna 1.o, 
Kovács Előd 1.o  

4. Az iskolai Kis tudósok versenyén helyezést elért tanulók neve: Mészáros 
Réka, Szepesi Nikoletta, Hugyecz Levente, Lengyel Katalin, Balogh 
Alexandra, Makkai Melody, Balog Jázmin, Vavra Borbála, Sirkó Szonja, 
Matus Laura, Urbán Mercédesz, Gál Konrád, Hajnis Vivien jutalmukat az 
osztályban kapják meg 

5. Hoffmann Henrik és Mártonné Vásárhelyi Erika a megyei ünnepély 
hiányában az iskolában veheti át a kémia megyei 3. helyezés és kiváló 
tehetséggondozó oklevelet 

Köszöntse a fent említett tanulókat Kelemen Gréta, Lontai Lőrinc, Ivanics 
Barbara és Majer Beatrix fuvolajátéka 

  
Kedves javítóvizsgára készülő diákok! Osztályfőnökeitektől, osztálytanítóitoktól 
megkapjátok a vizsga napjának időpontját, természetesen konzultációs 
lehetőséggel és a vizsgatematikával együtt. A ti nyaratok nemcsak pihenéssel, 
nyaralással, szórakozással telik, de felkészüléssel is, hogy szeptember elsején 



méltán tudjátok tanulmányaitokat a jelenlegi osztályotokkal folytatni. A tanév 
során számos lehetőséget kaptatok a javításra, ezzel nem éltetek, pedig a 
tanórákon könnyebb lett volna bizonyítani. Most egyedül kell megbirkóznotok a 
feladattal, de hiszem, hogy sikerülni fog. Az ember mindig akkor a legerősebb 
lélekben, amikor az utolsó erőfeszítésekre kényszerül. Mondhatnám: innen szép 
nyerni. 
Kedves Szülők! Nyárra önökre bízzuk gyermekeiket. Remélem, hogy tartalmas, 
érdekes és élménydús napokat töltenek együtt, hogy legyen mit elmesélni, 
megfesteni, lerajzolni, eljátszani  a tanulóknak. Nem kérünk mást, csak a 
legegyszerűbbet: együtt lenni és beszélgetni. Figyelni egymásra. 
„A nyári kalandok többféle okból érnek véget, de mindent összevetve egy dolog 
közös bennük: hullócsillagok, fenséges, megismételhetetlen pillanatok, az 
örökkévalóság felvillanása, mely egy perc alatt elillan.”A szerelmünk lapjai 
című filmből idéztem, ha lesz idejük, nézzék meg, jobb kikapcsolódást ígér, 
mint az egész napos számítógépezés vagy horrorfilmek, esetleges utcán való 
céltalan csavargás. Óva intek mindenkit az egyedül való mászkálástól, ne 
tartózkodjunk soha felügyelet vagy társ nélkül sehol, mert súlyos balesetek, 
kellemetlenségek származhatnak földön, vízen és a levegőben egyaránt.  

• Az iskola nyáron is fogadja ügyelet céljából az ide érkezőket: szerdai 
nyitva tartásunk reggel 8-13-ig tart.   

• A nyári szünidőben elolvasásra ajánlott kötelező és ajánlott olvasmányok 
listáját honlapunkon megtaláljátok 

• Szeptember 1-jén 8 órakor találkozunk 
Kedves Diákok! 
Vigyázzatok magatokra! Kívánok mindnyájatoknak tartalmas, örömteli, vidám 
vakációt! A 2011/2012. tanévet bezárom. 
 
A Szózat meghallgatása előtt az alsó tagozat kedveskedik egy dallal, Legyetek 
jók, ha tudtok. Utána az osztálytermekben az osztálytanítók és osztályfőnökök 
kiosztják a bizonyítványokat. A fontos dokumentumot csak saját kézbe adjuk 
aláírás terhe mellett. Az át nem vett bizonyítványokat az iskolában őrizzük. 
Viszontlátásra szeptember 1-jén.  


